

Báthori István Gimnázium Füzesgyarmati Tagintézménye

A Báthori István Gimnázium Füzesgyarmati Tagintézménye (Báthori István Középiskola és Szakiskola Füzesgyarmati Tagintézményeként) két osztály indításával kezdte el tevékenységét 2006. szeptember 1-jén a Kossuth Lajos Általános és Alapfokú Művészeti Iskola épületében. (5525 Füzesgyarmat, Széchenyi u. 2.)

A város vezetése és lakossága a középfokú képzés helybeni igénybevételének lehetőségét nagy örömmel és megelégedéssel fogadta. Az első, 2006/2007-es tanév 9. A osztályban 25-en, a 10. évfolyamban 40-en kezdték meg tanulmányaikat. Az első végzős évfolyamunk 2009-ben tett sikeres érettségi vizsgát.

A tagintézményünkben az elmúlt 11 tanévben megszakítás nélkül folyik az oktatás, közel 150 érettségi bizonyítványt szereztek hallgatóink. Az érettségi megszerzése mindenkinek előre lépést jelentett, mert vagy a meglévő munkahelyét tudta megtartani, vagy újabb lehetőségek nyíltak meg számukra.

Az iskolánkban először érettségizők közül többen folytatták nálunk tanulmányaikat a 2009/2010-es tanévben induló érettségire épülő Pénzügyi-számviteli ügyintéző osztályunkban.

A következő tanévben szintén érettségire épülő Logisztikai ügyintéző képzés indult, valamint a még egyszer sikerült indítani Pénzügyi-számviteli ügyintéző osztályt, amelyek következtében a munkaerőpiacon jól hasznosítható szakmát szerezhettek meg tanítványaink. Jelenleg csak gimnáziumként működünk.

Nevelőtestületünk stabil, elkötelezett a felnőttoktatás iránt, módszereik megfelelnek a kor igényeinek.

Az felújított tantermek tágasak, barátságosak, az oktatáshoz minden tárgyi eszköz biztosított. Az oktatás minden héten hétfőn és csütörtökön 15 órától 20 óráig folyik. Változó világunkban az érettségi vizsga szerepe felértékelődött.

Ezt tudják azok a felnőttek, akik nehezen tudnak elhelyezkedni, vagy szakmai, munkahelyi előmenetelüket az érettségi bizonyítvány hiánya lehetetlenné teszi.

Iskolánk lehetőséget biztosít az általános műveltség megszerzésére, a megszakadt tanulmányok folytatására, valamint pályamódosításra, s szívesen és szeretettel fogad mindenkit, akiknek komoly szándéka a tanulás, s az érettségi bizonyítvány megszerzése.

Kálmán Julianna
tagintézmény-vezető

Báthori István Gimnázium Ebesi Tagintézménye

Ahhoz, hogy egy iskola jól/hatékonyan működjön, ahhoz több feltétel és adottság szükséges. Szükség van diákokra, tanárookra, fenntartókra és támogatókra egyaránt. Az Ebesen működő Báthori István Gimnázium jó példája ennek. Kitartó munkával és elszántsággal épült, formálódott ez a tagiskola, ami a környéken nagyfokú elismertségnek örvend. 11 évvel ezelőtt csak sejthettük, hogy idáig eljuthatunk.

A Báthori István Gimnázium Ebesi Tagintézménye, 2006 szeptemberében kezdte meg működését két 10. osztállyal. Ekkor még elsősorban a helybeliek számára nyújtott lehetőséget az érettségi megszerzésére.

Az eltelt 11 év során viszont mára már a környező településekről van több diákunk köszönhetően az aktív reklámozásnak, illetve a régi és a jelenlegi diákjaink népszerűsítő munkájának.

Mindemellett a település jó tömegközlekedési lehetőségekkel rendelkezik. A legtöbben Hajdúszoboszlóról érkeznek, de volt tanulónk Debrecenből, Józsáról, Nagyhegyesről, Kabáról és Püspökladányból is. A diákok átlagéletkora mára már jelentősen megváltozott.

Az induláskor főként 20-as évek végén 30-as, sőt 40-es évek elején járó diákjaink jelentkeztek. Később viszont már egyre fiatalabb diákjaink lettek, köszönhetően a törvényi változásoknak. Érdekes, hogy jelenleg több olyan diákunk is van, akiknek a szülei is itt végeztek.

A 11 év alatt 9 érettségiző osztályban kb. 200 diákunk végzett a Tagintézményben, tablóikat az irodánkban lehet megtekinteni.

S néhányukra különösen büszkék vagyunk, hiszen az érettségit követően továbbtanultak főiskolán, ill. egyetemen, vagy érettségire épülő szakmát szereztek és kiválóan érvényesülnek az életben. (pl. Keserű Tibor, Szabó Piroska, Rezes Henriett, Zsigmond János, Eszenyi Anett, Szigeti Sándor, Papp Anikó). Az iskola stabilitását a tanári gárda is biztosítja, amely az évek során néhány eset kivételével minimálisan változott. Vannak tanárkollégák, akik a kezdet kezdetétől fogva szerepet vállalnak az oktatási tevékenységben.

Hagyományaink közé tartozik, hogy a tankönyveket ingyenesen biztosítjuk a diákoknak, a félév és az év végén egy-egy kis batyus összejevetelt tartunk a tanárok és a diákok részvételével. Az iskola működése nagymértékben függ a fenntartótól, amely remélhetőleg továbbra is bizalmat szavaz az iskolának az amúgy is telített felnőttképzési piacon. Az esti gimnáziumot tenyerén hordozza a helyszínt biztosító Ebesi Arany János Magyar - Angol Kéttannyelvű Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Oktatási Intézmény, amely egyrészt a barátságos, másrészt az épületének felújítását követően kényelmes és korszerű környezetet biztosít a tanításhoz.

Az iskola korábbi és jelenlegi vezetője (Érckövi Katalin, Szűcs Norbert) sok esetben rendelkezésünkre bocsátja az iskola oktatási eszközeit is, hogy minél modernebb módszerekkel készíthessük fel diákjainkat. A település is minden erejével igyekszik, hogy ez a kapcsolat fennmaradjon az iskolával.

Ebben sokat köszönhetünk a polgármesternek (Szabóné Karsai Máriának), akinek szintén szívügye az esti gimnázium. Az itt élők számára már megszokott a heti két délutános jövedelménél, mozgolódás az iskola körül, így elmondható, hogy Ebes részévé váltunk.

Fazekas Sándorné,
tagintézmény-vezető

Báthori István Gimnázium Miskolci Tagintézménye

A 2008 óta működő iskolánk Miskolcon, az Avas városrész szélén található. A nyüzsgő kerület zöld határán, az egyetemre néző Munkácsy Mihály Általános Iskolában vannak a termeink, ahol a vidám hangulatú, mégis céltudatos, az érettségire való felkészítés folyik.

Az elmúlt 10 év során sok tapasztalattal gazdagodtunk. A tantestület nem sokat változott, tanáraink elkötelezetten és jóindulatúan végzik munkájukat tanulóink nagy örömére. Érettségizőink közül néhányan tovább is tanultak, a leghíresebb ilyen ambiciózus diákunk „miskolci Elvisként” ismert.

A Miskolci Tagintézménybe ugyanakkor nemcsak az Avasé, hiszen a környező településekről is előszeretettel járnak hozzánk. Miért vonzó oly sokaknak?

Azon felül amit minden esti oktatás megad – diákigazolvány, családi pótlék, érettségire való felkészítés – nagy létszámú osztályaink és a sok sikeres vizsga lebonyolítása után csak legutóbbi érettségi elnökünket idézhetem: „jó volt itt.” Ezt az érzést látom visszatérő diákjainknál és remélem a most jelentkezőknél is!

Fekete Balázs
tagintézmény-vezető

Báthori István Gimnázium Nyírábrányi Tagintézménye

Nyírábrányi Tagintézményünk 2006-ban a Báthori István Gimnázium egyik legelső szervezeti egységként kezdte meg működését. Ekkor már tíz éve zajlott esti tagozatú oktatás a településen melyet korábban a Sziltop Nonprofit Kft. más iskolái koordináltak.

Az elmúlt húsz esztendőben több száz környékbeli lakosnak adhattunk már át érettségi bizonyítványt.

Hisszük, hogy egy jól működő középiskolára, itt a román határ közelében különösen nagy szükség van. A mai világban az emberek kissé elkényelmesedtek és sokszor nem hajlandók utazni egy távolabbi településre, hogy tanulhassanak.

Nyírábrány és térsége ma is munkanélküliségtől sújtott vidéknek számít, ahol a társadalmi és gazdasági felzárkózás fundamentuma, hogy működjön egy olyan iskola, amely a középfokú végzettség megszerzésének lehetőségét kínálva segíthet abban, hogy mind többen térhessenek vissza az elsődleges munkaerőpiacra.

Tagintézményünk azt reméli, hogy, az immáron két évtizedes tradíciót folytatva, a jövőben is olyan embereket képezhet, akik a Dél-Nyírség kistáj virágzásának letéteményesei lehetnek.

Király Zoltán
tagintézmény-vezető

Báthori István Gimnázium Sajókazai Tagintézménye

A Báthori István Gimnázium Sajókazai Tagintézménye 2006-ban kezdte meg a működését a sajkókazai Általános Iskola épületében. Mind a mai napig ott tartjuk az órákat és jó kapcsolatot ápolunk a helyi közösséggel.

Már kilenc osztályunk tett sikeres érettségi vizsgát, ami több mint kétszáz főt jelent. Az intézmény tanulói jellemzően nem csak a helyi lakosság köréből tevődik össze, hanem tanulóink nagy része Kazincbarcikáról, illetve Putnokról jár be hétfőn és szerdán délutánonként, de az egész Borsodi-medencéből járnak hozzánk diákok. A több mint tíz éves munkánkkal sikerült elérni, hogy megismerjenek minket és jó hírünket tovább vigyék a térségben a már végzett tanulóink.

Örömmel látjuk, hogy szinte minden évben egy-két végzősünk felsőoktatásban tanul tovább és diplomát szerez. Iskolánk fő célkitűzése, hogy ebben a hátrányos helyzetű régióban egy lehetőséget biztosítson az érettségi bizonyítvánnyal nem rendelkezőknek, mivel nálunk munka és család mellett is megszerezhető ez a végzettség.

Nagy szükség van ebben a térségben a piacképes végzettségre, mert gyakran már a legegyszerűbb munkákat is érettségi bizonyítvánnyal lehet csak végezni. Iskolánk a megszerezhető ismereteken túl más programokat is kínál tanulóinknak, rendszeres színházlátogatást a Miskolci Nemzeti Színházba, a falu kulturális életébe való bekapcsolódást és hagyományosan minden évben ballagást szerveznek az alsóbb évesek a végzősöknek, hogy megfelelő módon zárhassák le tanulmányaikat.

Báthori István Gimnázium Szendrői Tagintézménye

A Báthori István Gimnázium Szendrői Tagintézménye 2006-ban kezdte meg a működését a szendrői Általános Iskola épületében. Mind a mai napig ott tartjuk az órákat és jó kapcsolatot ápolunk a helyi közösséggel. Már több mint tíz osztályunk tett sikeres érettségi vizsgát, ami közel négyszáz főt jelent.

Az intézmény tanulói jellemzően nem csak a helyi lakosság köréből tevődik össze, hanem tanulóink nagy része Edelény, Aggtelek, Tornanádaska köznyékéről jár be kedden és csütörtökön délutánonként.

A több mint tíz éves munkánkkal sikerült elérni, hogy megismerjenek minket és jó hírünket tovább vigyék a térségben a már végzett tanulóink. Örömmel látjuk, hogy szinte minden évben egy-két végzősünk felsőoktatásban tanul tovább és diplomát szerez. Iskolánk fő célkitűzése, hogy ebben a hátrányos helyzetű régióban egy lehetőséget biztosítson az érettségi bizonyítvánnyal nem rendelkezőknek, mivel nálunk munka és család mellett is megszerezhető ez a végzettség.

Nagy szükség van ebben a térségben a piacképes végzettségre, mert gyakran már a legegyszerűbb munkákat is érettségi bizonyítvánnyal lehet csak végezni. Iskolánk a megszerezhető ismereteken túl más programokat is kínál tanulóinknak, rendszeres színházlátogatást a Miskolci Nemzeti Színházba, a falu kulturális életébe való bekapcsolódást és hagyományosan minden évben ballagást szerveznek az alsóbb évesek a végzősöknek, hogy megfelelő módon zárhassák le tanulmányaikat.

Hodop Krisztián
tagintézmény-vezető

Báthori István Gimnázium Tiszafüredi Tagintézménye

A Báthori István Gimnázium Tiszafüredi Tagintézménye 2012-ben kezdte meg működését. Korábban a Sziltop Nonprofit Kft. fenntartásában a közeli Egyek településen (Hajdú-Bihar Megye) már működött iskolánk. Bár formálisan a tiszafüredi esti gimnáziumunk új intézményegységként létesült, az első évben a képzés még túlnyomórészt azokkal a diákokkal indult el, akik Egyekről jöttek át. Az ott tanító pedagógusok zöme ugyancsak munkát vállalt az új képzési helyen. Tiszafüredi Tagintézményünknek kezdettől fogva a Bán Zsigmond Református Általános Iskola ad otthont. Az elmúlt évek kitartó munkájának köszönhetően mára sikerült gyökeret vernünk a városban és köszönhetően a kedvező földrajzi fekvésnek (három megye határa) ma már tucatnyi településről fogadjuk a tanulni vágyókat. Hitvallásunk, hogy „második esélyt” kell adni mindazoknak, akik tanköteles korban nem tudtak vagy nem akartak érettségi bizonyítványt szerezni. Fontosnak tartjuk a leszakadó félben lévő társadalmi rétegek felzárkóztatását. Tantestületünk felkészült pedagógusokból áll, akik ismerik a felnőttoktatás sajátosságait, nehézségeit. Tudják, hogy komoly elhatározás hosszú évek után, sok esetben család és munka mellett iskolapadba ülni. Célunk éppen ezért egy olyan légkör biztosítása, ahol otthonosan érezheti magát minden korosztály.

Király Zoltán
tagintézmény-vezető

Báthori István Gimnázium Tiszalúci Tagintézménye

A SZILTOP Kft. Báthori István Középiskola és Szakiskolája 2006-ban hozta létre tiszalúci tagintézményét. Az iskola egyik fontos tevékenysége az esti oktatási munkarend szerinti négy évfolyamos gimnáziumi oktatás-nevelés, amelynek célja az érettségi megszerzése. Fő cél az, hogy az iskolában folyó oktatás biztosítsa azoknak a fiatal felnőtteknek az esti rendszerű képzését, akik érettségivel nem rendelkeznek, de annak fontosságát felismerték, s célul tűzték ki a gimnáziumi érettségi megszerzését. Az iskola nagy hatékonysággal kapcsolódott be a felnőttképzés területén az esti rendszerű gimnáziumi oktatás folyamatába. A tanári munka színvonalasságát bizonyítja, hogy az első vizsga évünkben 32 fő tett sikeres érettségit, 13 fő pedig szakmai vizsgát. Iskolánk arculata azóta megújult, nevünk Báthori István Gimnázium lett, s ma már csak gimnáziumi osztályaink vannak. Érettségi vizsgákat azóta is folyamatosan szervezünk minden tanévben, idén már 9. alkalommal. Eredményességünket vizsgaelnöki dicsérek sora jelzi, valamint az, hogy volt diákjaink közül többen sikeresen felvételiztek a Miskolci vagy a Nyíregyházi Egyetemen. Közöttük ma tanárt és jogászt is találunk. A tagintézményben általában 3 osztállyal, 80-90 körüli létszámmal folyik az oktatás. Tagintézmény-vezetőként a kezdetektől 2010-ig Herczeg Lajos, majd 2011-től Herczegné Tóth Judit biztosítja az iskola eredményes működését. Az oktatást a Tiszalúci Arany János Általános Iskola tantermeiben, szaktantermeiben végezzük. A tanári kar a nekünk helyt adó intézmény pedagógusaiból, valamint miskolci és szerencsi középiskolák szakembereiből áll, akik a nappali képzésben is gyakorlott érettségiztetők, vizsgáztatók. A tiszalúci tantestület 12 tagja sok szeretettel várja mindazon érdeklődő jelentkezését, akik érettségi vizsgát szeretnének tenni.

Tóth Judit
tagintézmény-vezető

Báthori István Gimnázium Vámospércsi Tagintézménye

A vámospércsi esti gimnázium – melynek kezdetektől a Mátyás Király Általános és Alapfokú Művészeti Iskola épülete ad otthont - 2001 óta van jelen a városban. Az esti iskola 2004-ig Budakalász Gimnáziumként működött, 2004-től Kölcsey Ferenc Gimnáziumként üzemelt. Az intézmény 2009/2010-es tanévtől csatlakozott a Báthori István Gimnáziumhoz, melynek mai napig aktív részét képezi. Az első érettségire 2004-ben került sor, azóta összesen 286 vizsgázó kapott már érettségi bizonyítványt Vámospércsen. Képzéseinket elsősorban olyan tankötelezettségi korukat betöltött érdeklődőknek kínáljuk, akik munkájuk, vagy egyéb elfoglaltságuk mellett szeretnék az érettségi bizonyítványt megszerezni. Továbbra is várjuk tehát minden tanulni vágyó felnőtt jelentkezését!

Fazekas Sándorné
tagintézmény-vezető

Báthori István Gimnázium Vésztői Tagintézménye

Vésztő Békés megye északi részén, a Kis-Sárrét térségben található, lakóinak száma 7561 fő, közigazgatási határa északon a megye határral is azonos Sebes – Körös, Békéscsabától mért távolsága 35 kilométer.

Vonzáskörzete Szeghalomtól a keleti országhatárig terjed, intézményeinek egy része térségi feladatokat is ellát.

A Báthori István Gimnázium Vésztői Tagintézménye a helyi önkormányzat elvi támogatásával 2006-ban nyitotta meg kapuit, azóta közel 300-an tettek sikeres érettségi vizsgát. A végzettek közül többen is jelentkeztek felső-oktatási intézményekbe, elsősorban szociális, műszaki és mezőgazdasági karokon folytatták tanulmányaikat, nagyrészüknél azonban elsősorban a munka-helyi előmenetel miatt volt fontos az érettségi bizonyítvány. Az esti gimnázium, vagy a „Báthori” – ahogyan a helyiek emlegetik - fokozatosan a település egyik meghatározó oktatási intézményévé vált, mely fontos szerepet tölt be a térségben is.

Az intézmény tanárai tapasztalatokkal rendelkeznek a felnőttoktatás speciális módszertani eszközeit illetően, ami alapvető feltétele az oktatási folyamat eredményességének. Fontosnak tartjuk a közösségi élet erősítését, diákjaink rendszeresen részt vesznek kulturális, ismeretterjesztő rendezvényeken, melyek szorosan kapcsolódnak a pedagógiai programhoz, a karácsonyi hagyományokhoz kötődő programokat szervezünk, de tagintézményünk legnagyobb éves eseménye a Báthori bál, melynek keretében zajlik a szalagavató ünnepség.

Csász Ferenc
tagintézmény-vezető